Lo+ (-2) + (445 ) & Asteteh

5 ES



2. O FAANA Q, Ol 2220 A4t HAS AT E Hojet,

i



@O x+yxz @ x+(y+2) ® x+(yx2)
@ xx(y+z) ® xxy=+z



= 2oy Lo gre peteger
y——§ E'.Uq:l,x y—q%k



5. oA 2x2 —x+a+bx® +x+4 5 7] HERH S o, oAl €] x
of et 2kt AF5gtol 0 o] ek old, a - b o] & Fokoet

Ea-b=



©9

F2E o1m, ab 2 gk

5|

b2t

A 10

@ 4

® -6

D =12



7. okl A Al Hel H U] 4:0] Fo] BE PEE P ), A+ B
o] ghe?



o5 A Aol et WA o2 &2 229
|
- ] ] ] ] ! ] [ ] ] . L
<« _.5 T T T (I) T T T T r >
i
D (+5) + (-8) @ (+5) = (+9) ® (+5) - (+9)
@ (-5)+ (+9) ® (-5)+ (+9)



w BoJA 7t=, A=, A4 9] go] BF Ze% g, b, ¢ O] #2
“gstofzt.

-1/ 6|1
4 | a | O
b |-2| ¢

L
2
I

o

g 0 ©

i
N
I



<

[

a, 0 | ©
G )
__OE

oy

BN

E_ﬁ ol
,A

olJ S
o~
3“2 -
o =l
™ ®
o<t

[

S ™ | <
il [
<= Q
m.
3“2

w 5 Pl

o|J

Ml N ©
=)



11.

£ oA o8 215 a & Wk SR FReto] © oA e~

ol H3At}. Bt=A| Axtet A a1=wd?

2
©-1  @-; O-; @-: 6-:



a4 B719 Y 9] fal4 FollA] ol A 5 St A2 Ho
Z|&gkS gro e gty H4ot ek 2S5k
(a1
H7]
1 3
-3 “3 Ty +2
3 9
@ -1 @ -= ® -2 @ -= ® -9



13.

1201 Hate] o) o] 1 5 G
4 Qe 4= -1, 101k 9] 49 gto] =

S ER
=



ol
N

%)

(<17 (=17) = (=1L = (=1L
S1HEG 22

(|, n

14.



15. ohg % A4 AT} e AL

@ (-150) + (+75) @ (+96) + (-48)
® (-124) = (+62) @ (+126) + (—63)

® (-144) = (+12)



L7 4 _701 Lo 75
16. a-5=-c 15><b o, a x b 2] 352 F5toE.

1 1
@ @ -7 ® @ @‘g

e
A~
| =



17. the Alo] g Fatofet

1
5— =
2
1
371




18.

o b7t HESYD W, O F Y 8L

® a<0°]¥ (-a)* <0 |t}

@ (a-b)?>0

® a>0, ab<0°|Ha-b>00|c}t
@ a-b>0

® a+b>a-»b



19.

QP\—‘ﬂﬂoﬂ%%;‘gCoﬂm% <

P Yo!

S e

4 3 )
oLt ol o2

1
® =

| ¢



20.



21. 7|20l t°C & W, 37| FolA A28 £ E 2% vm 23l oHHE,
v =331+ 0.6t 1 THAZ}E At A9 £E7F 245 340m ¢ W9
7188 @ °C Q7R

@D 5°C ® 10°C B 12°C @ 15°C ® 20°C



22. The thAle] AAAY ), T 4
13 + 7x — 9x2 + 4a — 3ax? + 2ax

YEE
=%



(-6) x <§x+2> A o, -A + 3B

2
4x-10) + =, B =
(4x -10) = ,

23. A

@ —22x-11

@ 6x-37

@ —%x—SQ

B 34x-63

@ —2x—-17



24.

3x—4)+[ |=2(x-5) oA ¥l 2t

B =
=¥

o



O 232 WESte A5 ab,c ol Hstol a— b+ ¢ 9] #27

Q lal = 21b| © |bl=3
© a,bEANRTGERS ® a>bh
@ a+b+c=0
D +2 Q 44 3 46 @ 48 B 410




26. of 1ol 7k, Al=ofl HQl Al 48] o] BT 2 He fEla
a, b, ¢ ) ot a + b + ¢ & S Fotoi=t




27.

2.999 x 7 & AltsheH VS AHED 4 e At A2

®a+b=b+c

® ab+c)=axb+axc

® ax(bxc)=(axb)xc

X

@ axb=bxa

@ (a+b)+c=a+(b+c)



b1 ol3, A A 57k -0 A 0 9 AR B2 AL

2~
e

Zatat,

® -4

98
25

® -2

24.5
100

98
25



Al wligt & 3x + 8 & g dfjof st=t|, AES5te] 3 072
ey 71 A7} x- 2 0] H9) vhEA At

@21 @22 @23 @24



e e S
30. 3x:4y°—émﬂ,x7_y—x+y—4%1\

e g
-



